

# МЕТАЛЛУРГ

## VI районная конференция ВЛКСМ

**С**КОРОСТЬЮ открывается шестая районная конференция ВЛКСМ.  
В своей очередной конференции комсомольская организация района пришла к новым успехам в работе; значительно повысился ритм работы на счет лучшей мобилизации, приведенной до марта Леонова—Славяна, выросла активность комсомольцев и профсоюзников. За прошедшие три месяца транспорта района не было ни одной срыва. Искания на своей среде много новых замечательных сталеваров, актеров оборонной работы и т. д.

Огромное комсомольское мероприятие района в частности, на пятом заседании, имеет большое значение.

Выездное руководство ЦК ВЛКСМ, работавшее в комитет ЦК Комсомола Киргизии, выразило желание развить работу в оборонной деятельности района. Последствия поездки молодежи в этой отсталейшей области ставит комсомольская организация закрепить достигнутые успехи. Члены комсомола активистов, самодеятельно изучивших. Встретят авто второстепенный ВЛКСМ,—это еще не только это—результат того, что люди в районе ВЛКСМ не раз и не два выехали на организацию этого летнего лагеря.

Потребностями—сам комсомольский район. Надо, чтобы наша комсомольская организация была опорной опорой и защитой. Средства комсомольцев много. Средства комсомольцев много. Средства комсомольцев много.

Далеко не все комсомольцы на нашем заводе оказались сталиевыми работниками района. Это—большой недостаток. Но недостаточные успехи на ликвидацию этого пробела не может, на район ВЛКСМ не проехать.

Все эти недостатки должны быть предметом дальнейшего обсуждения на конференции.

Справка наша накануне исторического события—Восьмидесятилетия с'езда партии безделья. Весь партия с огромным энтузиазмом и радостным настроем готовится достойно встретить открытие исторического с'езда. Комсомольский партия комсомола Леонова—Славяна должна быть до конца этого года.

Критика и самокритика—важнейшее из условий успеха. Работа района в комитетом комсомола должна быть подкреплена на конференции большинствами критики. Будем конференция, и наша работа не прекратит в работе, иными словами, выработать конкретные пути к еще большей организации комсомольской работы на заводе, в учреждении и комитете.

За большевистский разворот комсомольской работы в районе!

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ XVIII С'ЕЗДА ВКП(б)

### Энтузиазм и активность

Коллектив станционного инженера технических работников и служащих литейно-прокатного цеха с великим воодушевлением встретил сообщение об открытии 10 марта 1939 года XVIII с'езда ВКП(б).

29 января во всем цехе прошли энтузиастические собрания рабочих. На этих собраниях рабочие в своих выступлениях отмечали огромное историческое значение преемственности XVIII с'езда ВКП(б). Рабочий коллектив литейно-прокатного цеха на себя обязался встретить XVIII с'езд новыми производственными победами. Изначальная программа нами закончена досрочно и сверхплана будет выдана около 300 тонн проката.

Сейчас в цехе широко разглагольствуют о результатах съезда исторического имени XVIII с'езда партии. Молодежь бригады стана № 2, руководимая коммунистом Т. Котельниковым, взяла на себя обязательство произвести за первую половину года 700 тонн металла и выдана на соревнования бригады стана № 1 т. Зубовой.

Коллектив цеха обязался досрочно выполнить февральскую производственную программу и дать в подарок с'езду 500 тонн проката сверх февральского плана.

В. Жучков  
Начальник литейно-прокатного цеха.



НА СНИМКЕ: Иван Иванович Боробай—механик первого цеха, проработавший на производстве около 45 лет, на протяжении в механическом цехе. Он участвовал в конкурсе на с'езде в соревновании имени XVIII с'езда ВКП(б).

### В ответ на призыв

Обращение профсоюзного, хозяйственного и партийного актива нашего завода об организации социалистического соревнования имени XVIII с'езда ВКП(б) с большим подъемом обсуждалось на сменных собраниях механического цеха.

Коллектив рабочих, служащих и ИТР обязался 10 марта закончить капитальный ремонт двух важнейших станков. Февраль будет для нас месяцем напряженной борьбы за выполнение и перевыполнение плана. Вместо запланированных 60 тонн, в феврале мы дадим 70 тонн новых изделий.

В. Котельников

### Новый подъем соревнования

Во всех сменах фитингового цеха проведены собрания, на которых рабочие, служащие и ИТР с большим воодушевлением приветствовали решение Пленума ЦК ВКП(б) об открытии XVIII с'езда партии. Восемнадцатый партийный с'езд фитингового цеха обязан встретиться новым производственными победами. Смены горячего отдела т. Бавалинина, Денихова, Страхова заключили между собой договор на предоставление в предсезонный период производственных соревнований. Рабочие смен обязались давать ежедневно по 120 тонн заливки.

В холмовом отделе смены т. Валюгина, Саловина, Колева и Бушуева так же обязались в соревновании имени XVIII с'езда ВКП(б). Они обязуются давать по 110 проц. норм.

### Наше обязательство

В социалистическом соревновании имени XVIII с'езда ВКП(б) мы включились с большим производственным энтузиазмом. Наше обязательство—выдавать по 130 тонн хорошо прогретой болванки, вместо 106 тонн по плану. Все члены бригады, как один, решили свести на нет нарушения трудовой дисциплины, максимально уплотнить рабочий день.

А. Зиняковский, Г. Комаров, М. Галданов  
Грузовики литейно-прокатного цеха

## Три года упорной учебы

Уже около 3-х лет учусь в школах социалистического труда. За эти годы мой общеобразовательный и технический уровень неизменно вырос. О том, с какой любовью и с каким желанием я приобретаю знания, говорит тот факт, что я не прерываю ни одного занятия по неуважительной причине. Советское правительство tratta на нашу учебу колоссальные средства. И большое спасибо, говоря от себя, гражданину с честью оправдать эти затраты. Вот почему я не только с вынужденным учусь в стенах школы, но почти ежедневно занимаюсь и работаю вне школы дома.

Некоторые слушатели говорят, что самостоятельно

студии. Я считаю, что так думать. Однако, стоило лишь серьезно отнестись к делу, всесторонне обслужить его и успех был обеспечен.

Самостоятельно и занимаясь так. Прочитав один раз, если непонятно, то читаю вторично. В дальнейшем, когда вполне научился работать над учебником, материал стал усваиваться легче и во второй раз не возникало необходимости учебной и любился отличными отчетом по всем дисциплинам.

Наряду с общеобразовательным и техническим ростом я вырос и в политическом отношении. Сейчас регулярно читаю газету и политическую литературу.

Ищу такую замечательную книгу, как краткий курс Истории ВКП(б).

Жизнь в нашей стране удивительно хороша. Стахановцы сейчас живут не только заочно, но и занульно. Слабость партии, правительства и великому Сталину за забыли о нас.

Я чувствую себя подготовленным для выступления в рядах ВКП(б). Вступаю в группу сочувствующих. Упорно готовлюсь к сдаче приема. Упорной учебной и много технического изучения. Группа проработает, которая будет сдавать госэкзамены, должна показывать образцы успеваемости.

Т. Кошкин  
Слушатель школы мастеров спец. труда, разметчик литейно-прокатного цеха.

## Закончились выборы в Академию Наук СССР

29 января закончились выборы в Академию Наук СССР. Состав академии пополнился 56 действительными членами Академии Наук и 102 членами-корреспондентами. В шестом корпоративном институте других исследователей, немало представителем научной молодежи в числе избранных в действительные члены Академии—молодой советский ученый, один из крупнейших математиков нашей страны С. Д. Соболев, выдающийся советский хирург с мировым именем Н. Н. Бурденко, известный исследователь, участник левинской экспедиции П. Ширшова, выдающийся агроном, член президиума Академии, смелый преобразователь природы Т. Д. Лысенко и Н. В. Цицин, крупнейшие советские писатели А. Н. Толстой и М. А. Шолохов и другие.

Президиум Академии при Ученом Совете Академии выступил перед закрытием заключительного заседания, сказал:—Все мы полны желания работать. Наука—наша главная и величайшая социалистическая строительная. В выполнении третьей пятилетки, план которой будет скоро одобрен XVIII с'ездом Коммунистической партии, Академия Наук СССР должна быть на должной высоте.

По предложению В. Л. Комарова, общее собрание Академии Наук приняло обращение ко всем рабочим, колхозникам и трудовой интеллигенции Советского Союза. В этом обращении ученые берут на себя обязательство встретить открывающийся 10 марта XVIII с'езд ВКП(б) крупными творческими победами.

(74)С

## Выйдем победителями

Моя бригада активно включилась в предсезонное соревнование. Мы обдумали обращение и взяли на себя обязательство, на выполнение которых мобилируем все силы.

В нашем цехе договорились записно: 3 завулку произведем в 2 часа 45 минут, вместо запланированных 3-х часов 30 минут. Варить планки за 6 часов 30 минут и синицы за 4 часа 30 минут, цедра по 6 тонн и 6 тонн стали.

Бригада поставила перед собой задачу—выиграть антирейсинг в этом замечательном соревновании и занять место сталиеваров цеха первое место.

А. Дедов,  
Стаевар старого марта.  
П. Чернышев  
Первый полурезчик сталиевара.

На каком таком языке?

Текст этого удивительного доклада... Заседания РКК при Д-статском заводе...

От административной части завода... ПОСТАНОВИЛИ: Мясной достигнуть...

Председатель д-вьяченко... Сметчик ШЕЛОКОВ? ...Что это—газетная, чужая...

Неоднократно директор завода объявлял начальнику цехов...

Хроника

СНК Союза ССР утвердил Коллегию Народного Комисариата Черной металлургии СССР...

Поправка

В "Металлурге" от 30 января в заметке "Строимное воодушевление"...

ЗАВОД

За 30 января 1939 г.

Table with columns: Статья 115,5, Прокат 104,3, Труб 97,7, and a list of products with their percentages.

Не так давно по Дворце культуры возник пожар. Причина—плохо было изолирована электропроводка...

Неоднократно директор завода объявлял начальнику цехов...

Некоторые табашки еще плохо относятся к проверке...



«Что это такое?» Путьжика —Иванова, в воротах как будто Сидорова...

завода и специального цеха, увеличивающего никелевую выработку... Вывоз комбинат вырос...

Будни комсомольской организации

Комсомольская организация инвалятов цеха насчитывает в своих рядах 37 человек. За последний месяц мы приняли в ряды ВЛКСМ...

После постановления ЦК ВКП(б) и постановки партии в инвалятов в связи с выпуском «Краткого курса» истории ВКП(б)...

На днях на собраниях комсомольских групп мы объявляли отчетом...

На этих беседах выяснилось, что ряд товарищей (Литвинов, Яков и др.) еще не приступили к изучению истории партии...

Неблагополучно в нашей комсомольской организации обстоит дело с трудовой дисциплиной...

Основные задачи, которые стоят сейчас перед комсомольской организацией—это всемерно помочь комсомольцам и несоюзной молодежи овладеть марксистско-ленинской теорией...

Е. Гусарова. Комсорг инвалятов цеха.

Печетное дело

Агитатором я работаю более 2 лет. Работа по четная и отчетна сама. Регулярно читаю газеты и литературу...

К беседам и тщательно готовлюсь, подбираю нужные газеты и журналы...

Иногда я не в силах ответить на тот или иной вопрос в тактичных случаях...

следующий раз ответить на него. Работа агитатора в газете так мне любовь к работе. Дома и вдумчиво читаю...

Сейчас в развитии политическое значение поста новоявленного Совнаркома, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС...

С. Куделькин. Агитатор старого мартена.



Разговор по душам — Как кто из этого повстанца? — Как кто? Наше повстанца свая клеветка.

Уменьшения ассигнований на оказания помощи безработным в США

Президент США Рузвельт обратился к конгрессу (парламенту) с предложением ассигновать 875 миллионов долларов...

Таким образом, реакционному демократу и республиканцам в сенате, несмотря на массовые протесты...

(ТАСС)

Крупнейшие стройки СССР Мончегорск

Далеко за полярным кругом, на берегу величавых скал Инавары, в Хибинской тундре, раскинулось самое большое строение Мончегорского железнорудного комбината.

Еще несколько лет назад это место считалось непереносимым. Засыр крохотных хуториков и сталась неразрешимая боюта, Тундра сурова. На каждой стороне забиралась вода, в этот переполненный краем в лес, на крик чье, как сталь, гудит. Иначе на эту дикую архаичную местность являлись—сами назвали, это место Мончегорской, или Хибинской тундры. Завершили три года трудной. Завершили три года трудной. Завершили три года трудной.

тупарки, азияли в ее недрях нелицезрительности богатств... В пути, по описанию, темной являющейся оковы, производимые в горах, инвалятов цеха. Сейчас в никелевую руду идет широкая шоссевая линия...

агрегаты и машины Засыр руды, производимой оковы, производимые в горах, инвалятов цеха. Сейчас в никелевую руду идет широкая шоссевая линия...